

■总长: 6400公里 ■票价: 130英镑
 ■起点: 英国伯明翰 ■终点: 克什米尔



英国伯明翰市计划开通长达6400公里的大巴路线

史诗级大巴路线

据英国《每日镜报》24日报道,最近英国伯明翰市正计划开通一条“史诗级”长途大巴线路,它可能是英国有史以来最长的大巴路线。一旦开通,人们可以从英国一路来到喜马拉雅山脚下。除了背包客,这条路线最大的受益者将是定居英国的克什米尔人。

路线

长途大巴将横跨7国

这条设计中的巴士线路总长6400公里,由英国伯明翰市西米德兰兹郡出发,经英吉利海峡隧道到法国。在横跨比利时、塞尔维亚、土耳其、伊朗、巴基斯坦等国后,历时12天,到达巴控克什米尔地区的米尔普尔市。

这可能会是英国有史以来最长的一条巴士线路,而全程票价只要130英镑,相比平均花费600英镑的机票便宜了不少。

伯明翰市的工党下院议员哈立德·马哈茂德和家人就来自于米尔普尔,他说:“开通这条超长巴士线路是个很棒的主意,这么做势必会让这两个城市联系更加紧密。我相信这条客运线路将会非常受欢迎,尤其是跟昂贵的机票相比它的优势就更加明显。”

其实,两个目的地的挑选并非偶然。伯明翰市和米尔普尔市有着不解之缘,前者是世界上最大的克什米尔侨民聚集地。如今,一些当年背井离乡的侨民和他们的后代频繁穿梭于伯明翰和克什米尔,两地商业往来密切。

新闻链接 克什米尔地区

克什米尔地区包括克什米尔河谷和查谟平原,77%居民信仰伊斯兰教,20%信仰印度教,还有少数锡克教与佛教徒。第二次世界大战后,印度和巴基斯坦从英国独立。原英属印度的克什米尔地区的当地王公已经决定加入印度,而当地居民多信奉伊斯兰教,希望加入巴基斯坦,因此归属难定。

为此,印度与巴基斯坦多次大打出手,到20世纪70年代共历经三次印巴战争,之后仍然摩擦不断。战争迫使一部分居民不得不移居国外。目前,印度控制着南部地区,而巴基斯坦控制着北部地区。

说到克什米尔地区,人们可能会联想到开什米羊绒。在15、16世纪,克什米尔居民用当地山羊绒制成漂亮的

富裕的侨民在米尔普尔建有很多洋房、别墅,因此米尔普尔又被称为“小伯明翰”。

安全性 短暂停留局势不稳地区

对于新线路的开辟,不仅久居英国的克什米尔人表示支持,连巴基斯坦当地政府也十分欢迎。

据巴基斯坦当地交通部门负责人塔希尔·霍克赫尔介绍,这条线路预计每两周发出4辆豪华大巴,“沿途风景优美,对乘客来说是难得的旅游体验。”

不过,由于巴士在横跨7国的旅程中,会在巴基斯坦西部城市基达市短暂停留,不少人对它的安全性提出了质疑。此前有报道说,基达市靠近阿富汗边境,局势不稳,很有可能是塔利班头目的藏身地。

对于质疑,霍克赫尔说安全不会成为一个大问题:“当地政府会保证行车安全,除了少数地区外,这条路线整体还是比较安全的。要知道,在上世纪七八十年代,人们开着汽车往来,日夜兼程,一路颠簸,那才是真正的冒险。”

披巾。这种织物大方美观,手感柔软滑腻,因而在欧洲皇室和富家女子中流行。这类山羊绒也一度被人们称为“软黄金”和“钻石面料”。

综合

招网络咨询员

武警医院需招网络咨询员五名,要求是临床、护理等医学相关专业毕业,打字熟练。
 电话: 13813996626

招财童子

挪威孕妇3次分娩 令全家3次中彩票大奖

据外媒26日报道,在过去6年中,挪威奥斯陆特沃尔市的奥克斯尼斯一家竟有3名家庭成员先后买彩票中了大奖,尤为巧合的是,他们每次都是在现年29岁的家庭成员海格·简妮特·奥克斯尼斯生孩子时中奖。

生第1个孩子 海格父亲中420万挪威克朗

2006年11月,海格怀着第一个孩子艾米莉,就在艾米莉降临人世的前一天,海格58岁的父亲莱夫买彩票中了420万挪威克朗(约45.9万英镑)大奖。

生第2个孩子 海格本人中820万挪威克朗

2010年,海格又怀上了她的第二个孩子—林迪,在诞下腹中胎儿林迪的前一天,她自己买彩票时竟然中了820万挪威克朗(88.4万英镑)大奖。

生第3个孩子 海格弟弟中1220万挪威克朗

不久前,海格又怀孕生下了第三个孩子,如



29岁的挪威“神奇妈妈”海格·奥克斯尼斯

今仍在家中休产假。没想到上周末,她19岁的弟弟托德也买彩票中了1220万挪威克朗(130万英镑)大奖。托德称,计划用这笔钱投资买上一到两套公寓来出租。

离奇巧合 中奖秘诀竟是怀孕生子?

海格称,她的另外3个至今还没有中过彩票大奖的弟弟目前都盼望她能赶快再怀孕。

挪威彩票公司发言人罗尔·乔达尔称,一个家庭3次中彩票大奖的概率是多少难以精确测算,但无论如何,都相当罕见。 综合

神奇新药

澳大利亚研制新药 让女性1年只有3次月经

据澳大利亚媒体25日报道,澳大利亚科研人员研发了一种能让女性一年只有三次月经的药,这种药不会损害女性的生育能力,长期服用兼具避孕功效,当女性想要宝宝时只要停药即可。从9月24日起,这种药开始在澳大利亚各大药店出售,不少女性表示愿意尝试。

这种药的学名是Yaz Flex,前身是一种叫做Yaz的避孕药。澳大利亚一家药品研发公司对

Yaz进行了研发提升,把它开发成一种能抑制月经的新药。德国拜耳制药公司承担了这种药的生产任务。

澳大利亚新州家庭规划部门的医药主管狄波拉·贝特森博士称赞这种药“帮女性减少了很多顾虑”。他说,减少月经次数对女性没有害处,还能保护女性的生育能力。服用Yaz Flex也有副作用,不过都在可控范围内。 综合

“南京远大胃肠健康——专家访谈”系列

阻断胃肠病变,杀灭病变的元凶——幽门螺旋杆菌

■相关链接:胃肠癌死亡率和发病率目前在我国恶性病变中分居第一、二位,由于早期症状不明显,九成癌变患者发现时已是中晚期,而近年来肿瘤年轻化趋势越来越明显。据了解,胃肠病变主要与幽门螺旋杆菌的感染有关,专家建议必须及时有效的彻底检查和治疗幽门螺旋杆菌,同时注意饮食规律,少吃煎炸,腌制烧烤食物,并及时去除胃炎,胃溃疡等癌变因素,才能祛除久治不愈的胃肠道疾病。

预防胃肠癌变 早期检测才是关键

9成胃肠癌变患者检出时已经到了中晚期,这主要还是患者对胃病根本没有足够重视,都觉得胃病是小问题,很多胃肠病患者甚至从没想到要去医院检查确诊。南京远大胃肠病专家指出,要想早期发现癌变,对生活在癌变高发区、有胃部症状或胃病家族史的人,均应尽早定期进行胃部检查。特别是南京地区,群众普遍喜欢辛辣、烧烤类食物;长期这样肯定会对胃肠道黏膜造成永久性损伤,所以定期检测,是非常有必要的。胃肠癌变另外一个很重要的诱因就是良性病变的癌变,如胃息肉、胃溃疡、萎缩性胃炎等,这些几乎都可以看作胃肠癌变的前期症状。根据有关数据,约10%左右的胃溃疡会发生癌变。引起胃溃疡的主要致病菌是幽门螺旋杆菌,这种病菌可以通过消化道如唾液等进行传染,目前已经证实这种病菌也是导致胃肠癌变的原因之一。

“纳米技术”不插管 毫厘之间“断”病变

南京远大胃肠专家介绍:以往人们诊断胃肠道疾病只能靠插管做胃镜来检查,而正是很多人害怕做胃镜当中的痛苦,所以才造成9成的早期胃肠癌变被延误。而且胃镜和肠镜有很多禁忌症,像心脏病的病人、老年人、儿童和传染病的病人,就不能做胃镜和肠镜的检查,而利用“三维立体纳米影像诊断系统”,不插管、不喝药;患者只需服用显像剂,通过探头体外扫描就可以对胃肠道的炎症、糜烂、溃疡、占位性病变作出明确诊断,同时还可以对肝、胆、脾、胰腺、双肾等腹部十个重要脏器作出诊断,适合各类人群的健康检查,在保证确诊的同时,此项技术更为人性化。

当笔者问及目前对胃肠病的治疗有何新的突破时,南京市医保定点医院,南京远大胃肠病

专家李院长说,对于确诊的胃肠病患者,由我院特邀国内著名胃肠病专家戴教授,刘主任一对一制定治疗方案,消灭胃肠致病菌——幽门螺旋杆菌感染;让更多胃肠道疾病患者在这里得到彻底的康复。

■活动链接:

胃肠道疾病大型普查 会诊优惠进行中……

为了让苏皖广大胃肠病患者早日解除疾病的困扰,南京市医保定点医院,南京远大医院特邀全国著名的胃肠病专家将于9月20日至10月20日来宁为胃溃疡、十二指肠溃疡、慢性萎缩性胃炎及慢性结肠炎、顽固性便秘等胃肠病患者举行大型会诊。会诊期间六大优惠活动如下:

1. 免专家挂号费、会诊费;
2. 药费优惠10%;
3. 三维立体影像检查全套仅需80元,(包括胃、肠、肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱等十个重要脏器,一次性节省上千元检测费用);
4. 幽门螺杆菌检测优惠50%;
5. 螺旋导融胃肠修复治疗优惠50%;
6. 胃肠透析整复治疗优惠30%;

专家咨询: 025-87795 682

地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)。您可在南京火车站、中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下;汽车东站、南京站、中央门汽车站均可以乘28路到长虹路北站下车后,市人才市场向西50米即到;或市内乘游4路、7路、19路、37、41、48、106路到莫愁湖公园站下即可。